

皋东街路灯装了三年还没亮

市住建委:积极协调,争取早日亮灯

本报聊城11月14日讯 (见习记者 潘跃全)家住市区萃苑小区的倪先生反映,小区前面皋东街的路灯安装快三年了,但从来没亮过。市住建委项目科长刘华忠表示,将协调聊城供电公司解决皋东街路灯不亮问题。

“路灯不亮是不是资源浪费?”倪先生说,2008年元月,皋东街安装了路灯,但路灯一直到现在还没亮。他告诉记者,皋东街大约两三百米长,路边有萃苑小区、聊城一中第二家属院、和平医院家属院等五个小区。小区里住的老人,好多人晚上

怕摔跤不敢出门。

皋东街东头的聊城一中第二家属院的门岗说,天一黑,很多家长到街西头接孩子。“街上路灯没亮过,晚上除了两边的门市有点亮,剩下的地方都黑乎乎的。”她说,灯越不亮,灯泡还越容易坏。有些路灯的灯泡被

不文明的人用弹弓打坏了。

11日晚六点半,记者步行在昏暗的皋东街上,看到街边一个面馆前亮着灯。萃苑小区门口便利店,一位先生激动地说,“我们太希望路灯亮了!太希望了!”

市住建委项目科长刘华忠在电话里介绍,2008

年,这条路上刚装路灯的时候,聊城供电公司认为这里附近的供电负荷已满,需要新增一台变压器。刘华忠说,市住建委项目科将再次向聊城供电公司申请供电负荷,如果供电公司还有剩余负荷,半个月左右就能实现对该路段的路

灯供电。如果供电公司认定负荷不够,市住建委项目科就与皋东街周边几个单位协商,争取从附近单位引电。如果协商不成,项目科向上级申请采购资金,购买变压器。“无论采取何种解决方式,都不会向居民摊派任何费用。”



紧急“疏散”

12日,鲁西国际职业技能学校500多名师生举行消防演练,在聊城公安消防支队三中队和凤凰工业园派出所工作人员指导下,学生从宿舍向指定场地疏散。本报记者 李军 摄

金鼎一员工 获“全国商业服务品牌”称号

12日,聊城市百货大楼金鼎分公司召开了“全国商业服务品牌”获得者王桂霞报告会,号召公司全体员工向王桂霞学习,提高顾客满意度。

据介绍,11月5日,在中国财贸轻纺烟草工会、中国商业联合会、中国百货商业协会、中国商业企业管理协会联合举办的“全国商业服务品牌”命名授牌大会上,金鼎分公司王桂霞获得了“全国商业服务品牌”荣誉称号。

据了解,全国被授予此项称号的有82名营业员、7个柜组、其中山东省有8名营业员获此称号。王桂霞是聊城唯一一名获此殊荣的个人。王桂霞是金鼎购物中心心羽西柜组组长,她在担任营业员这一平凡岗位上埋头苦干,勇于创新,连年超额完成商场下达的各项任务,先后获得“职业创新能手”、“技术服务能手”等荣誉称号。

男科学术高峰论坛召开 知名男科专家现场会诊

本报聊城11月14日讯(记者 王尚磊)13日,由中国医促会国际合作推广专业委员会主办、聊城现代男科医院承办的“2010中国聊城首届男科学术高峰论坛”召开。15日,知名男科专家将在聊城现代男科医院现场会诊。

论坛开幕仪式上,聊城现代男科医院院长表示,将充分利用高峰论坛这样一次难得的机会,全面引进和推广优质男科诊疗技术,学习知名男科专家在男科临床诊疗方面先进经验,使医院的男科整体诊疗水平得以进一步的全面提升,用更好的技术、更好的服务、更好的环境,为患者服务。

据了解,15日,出席本次论坛的北京协和医院、北大男科中心、中国人民解放军空军总医院、北京天坛医院等知名男科专家将在聊城现代男科医院举行专家会诊活动,患者可直接到聊城现代男科医院就诊。

天冷了

蜂窝煤多卖三成

本报聊城11月14日讯(记者 李怀磊)14日,记者走访峰窝煤厂和送煤工人了解到,近一周来,随着天气转冷,烧煤取暖的居民增多,现在一天卖的蜂窝煤量,比一周前多了三成多。

“现在一天差不多能卖四车蜂窝煤,一车能装七百多个,比上周多出一车。”14日下午,在花园路人民公园站牌处,送煤工人崔先生说,近一周来,天一变冷,他感到买蜂窝煤的市民明显多了。

在崔先生停车休息的十几分钟时间里,记者不时看到经过市民询问蜂窝煤的价格和质量状况。崔先生介绍,他所在

的煤球厂有十个送煤工人,近一周来十个人一天加起来能卖出近三万个,比上周两万三千个左右的销量,多了三成多。

记者走访发现,随着天气转冷,城区不少没开通暖气的居民家中都开始烧煤取暖,加上近期液化气涨价,不少原来烧液化气的商户和居民也增加了用煤量。

“价格上和去年相比没有太大的差别,销量一般。”振兴东路一家煤球厂的工人告诉记者,今年比去年冷的晚,相比之下煤球现在的销量并不高,目前普通蜂窝煤球0.53元左右一个,价格和去年差不多。



一地纸杯

11月14日,聊大理工学院举办学生运动会。期间有学生随手把喝过水的纸杯扔在绿地上,看起来不雅,也给绿地保洁增添了麻烦。

本报记者 邹俊美 摄

齐鲁晚报·今日聊城

订齐鲁晚报送分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订阅2011年1月1日至2011年12月31齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民服务信息)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直接来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包
凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订阅全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1*3.8规格分类信息18期或2*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1.每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。2.3*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

赠送活动截至10月31日

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8277086